
Softvér pre optimalizovaný workflow 
Ľudské zdroje 

INTELIGENTNÉ RIEŠENIE 
WORKFLOW DOKUMENTOV

Ľudia sú v srdci nášho podnikania /This is Why /To je dôvod, 
prečo náš softvér pre optimalizovaný workflow pomáha 
vašim pracovníkom zvyšovať produktivitu a motiváciu



Úvod

Úspešné spoločnosti vedia, že si nemôžu dovoliť stáť na 
mieste /This is Why /To je dôvod, prečo náš softvér pre 
optimalizovaný workflow pomôže efektívnejšie riadiť ľudí.
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Dve najcennejšie veci vnútri každej spoločnosti sú jej ľudia 

a dáta. Ako súčasť nášho balíka softvéru pre optimalizovaný 

workflow sme vytvorili softvér, ktorý tieto dve životne dôležité 

súčasti spája a pomáha spravovať informácie a procesy, ktoré 

s nimi súvisia.

Jednoduché zavedenie robustných automatizovaných procesov 

na zefektívnenie HR plánovania, správy odmeňovania 

a benefitov a riadenie výkonnosti, môže vašim pracovníkom 

umožniť sústrediť sa na produktívnejšie úlohy. 

Všetko, čo musíte urobiť, je naskenovať vaše dokumenty 

a zvyšok už necháte na systéme samotnom. Ten automaticky 

deteguje kľúčové informácie v naskenovaných dokumentoch 

a založí ich do príslušných častí priečinkov zamestnancov. 

Všetko počnúc náborom a zaškolením zamestnancov cez 

uchovávanie záznamov, pravidlá uchovávania dokumentov, 

plány zlepšovania a mnoho ďalšieho je možné spravovať 

s absolútnou ľahkosťou.

To znamená, že sú vaše informácie bezpečne uložené 

a kedykoľvek je potrebné sa ľahko načítajú, bez potreby 

neskladných skríň plných šanónov. 
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Udržateľné výhody
Náš softvér pre optimalizovaný workflow vám umožňuje 

používateľskú úpravu kľúčových procesov na zaistenie 

produktivity, motivácie a retencie vašich pracovníkov. 

Zefektívnenie existujúcich procesov, ako je nábor 

zamestnancov môže vďaka automatizácii spracovania miezd, 

žiadostí o nové vybavenie a vstupných školení zaistiť v rámci 

HR procesov lepšiu spoluprácu v rámci spoločností. 

Po naskenovaní dokumentu softvér používa optické 

rozpoznávanie znakov (OCR) na extrahovanie kľúčových 

informácií, ako je meno zamestnanca, názvu/popisu práce 

alebo čísla/názvu poistenia. HR pracovníci v rámci podniku 

naďalej nepotrebujú ručne zadávať dôležité informácie, čo 

prináša znížené riziko ľudskej chyby a časovú úsporu pri 

spracovaní dokumentov.

Vyššia efektivita
Naskenované dokumenty sú indexované za využitia 

preferovaných kritérií a elektronicky uložené do systému na 

správu dokumentácie. To zaisťuje, že sú všetky HR dokumenty 

bezpečne a presne uložené v centrálnom úložisku, ku ktorému 

je riadený prístup na základe udelenia oprávnení vašim 

zamestnancom. Ako súčasť používateľsky upravených 

workflow je možné takisto nastaviť upozornenia, takže môžu 

byť HR pracovníci upozorňovaní na akékoľvek činnosti súvisiace 

so správou úloh. 

BUDUJTE JEDNODUCHÉ WORKFLOW 
PRE VYŠŠIU EFEKTIVITU
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Bezpečné zálohovanie
Tradičné prístupy k ukladaniu a správe dokumentácie, súvisiace 

s ľudskými zdrojmi, môžu trpieť nedostatkom kontroly. Náš 

softvér pre optimalizovaný workflow poskytuje preverovací 

záznam, ktorý umožňuje vyhovieť požiadavkám predpisov 

a zaisťuje plnú dohľadateľnosť; ľahko tak je možné zaistiť 

zákonom stanovené lehoty pre uchovávanie dokumentov. 

Všetko je na rozdiel od systémov na báze tlačených materiálov 

bezpečne zálohované.

Načítanie dokumentov ani nemôže byť jednoduchšie, pričom 

ďalšou výhodou je možnosť načítania odkiaľkoľvek – 

používatelia tak nemusia byť z dôvodu prístupu ku 

konkrétnemu dokumentu prítomní v HR oddelení.

Tvorba workflow
Je možné navrhnúť používateľsky konfigurované workflow na 

automatizáciu akýchkoľvek HR procesov. Napríklad v prípade 

náboru pracovníkov môžu používatelia rýchlo zostaviť 

a distribuovať štandardné dokumenty, sledovať vývoj a vydávať 

upozornenia tak, aby boli procesy dokončované včas.

Po dokončení je možné dokumenty automaticky distribuovať 

na posúdenie a následne založiť do zodpovedajúcej časti 

elektronických záznamov zamestnanca.

Kontrola je vďaka jednoduchosti použitia, ktorú pocítite hneď, 

ako začnete skenovať vaše dokumenty do systému, 

samozrejmosťou.

Vďaka presnému indexovaniu je možné dokumenty ľahko 

a efektívne načítať pomocou textového vyhľadávania, čo je 

omnoho rýchlejšie než ručné prehľadávanie tlačených súborov 

založených v šanónoch.

Konzistentný prístup k nakladaniu s dokumentmi prináša 

rýchlejšie a presnejšie vyhľadávanie dokumentov a obmedzenie 

mnohých potenciálnych problémov, ktoré môžu byť spôsobené 

ľudskou chybou alebo procesmi práce s tlačenými 

dokumentmi. Konzistentný prístup k zakladaniu dokumentov 

navyše vďaka udeleniu oprávnení menovaným pracovníkom 

poskytuje vyššiu kontrolu nad prístupom k informáciám a kde 

je to nutné, umožňuje i vzdialený prístup.

Profitovať môžete aj na úsporách v oblasti tlačových nákladov 

a spotrebného materiálu, ktoré súvisia s obmedzeným využitím 

papiera, okrem toho nie je nutné vyhradzovať nákladné fyzické 

priestory na skladovanie dokumentácie.

POUŽÍVATEĽSKY UPRAVENÉ AUTOMATIZOVANÉ WORKFLOW NA 
ZAISTENIE VČASNÉHO A URÝCHLENÉHO RIEŠENIA DOKUMENTOV

NASKENUJTE A ULOŽTE DOKUMENTY CENTRÁLNE PRE VYŠŠIU 
BEZPEČNOSŤ DÁT A VYŠŠIU ŠTANDARDIZÁCIU PROCESOV

Kontrola informácií a procesov môže zvyšovať produktivitu /This is Why 
/To je dôvod, prečo pomáhame zabrániť chybám a zlepšovať kvalitu.

Ľudské 
zdroje
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Sharp Information Systems Europe (SISE), divízia Sharp Electronics Europe, ponúka komplexné portfólio cenami ovenčených riešení 

na riadenie dokumentácie a zobrazovanie, ktoré organizáciám pomáhajú meniť spôsob, akým pracujú s informáciami. Špičkové MFP 

zariadenia a veľké produkčné systémy predstavujú samotné jadro integrovaných aplikácií na digitálnu transformáciu.

Proprietárna technológia spoločnosti Sharp, nazývaná Open Systems Architecture (OSA), premieňa MFP na výkonné informačné 

portály, pričom ich dokonale začleňuje do cloudových a obchodných aplikácií tretích strán. Sharp Cloud Portal Office je oceňovaným 

systémom na správu dokumentácie a spoluprácu, ktorý je navrhnutý  tak, aby napomáhal rastu, zlepšoval efektivitu a znižoval 

náklady malých a stredných podnikov.

Uľahčením prechodu na nové zariadenia, metódy a procesy, pomáhajú optimalizované riadené služby Sharp vďaka rozšíreným 

digitálnym workflow a vyššiemu podielu spolupráce zlepšovať spôsoby, akými podniky pracujú s informáciami.

Sharp ponúka aj paletu zobrazovacích riešení, okrem iného video steny na imerzívnu zábavu, digital signage a inovatívne interaktívne 

dotykové obrazovky na pútavé prezentácie. Vďaka predajným službám a podpore Sharp pomáha zákazníkom vytvárať, spravovať, 

vizualizovať a zdieľať informácie, skrátka inšpirovať nápady z oblasti technológií.

Konštrukcia a technické špecifikácie sa môžu bez predchádzajúceho oznámenia zmeniť. Všetky informácie boli správne v okamihu tlače. Windows, Windows Server, a Windows Vista sú registrovanými ochrannými známkami Microsoft 
Corporation v Spojených štátoch a/alebo iných krajinách. Všetky ostatné názvy spoločností, výrobkov a logotypy sú ochrannými známkami alebo registrovanými obchodnými známkami ich príslušných vlastníkov. © Sharp Corporation. Júl 
2017. Ref. brožúra Workflow ľudské zdroje (18232).
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